

## 动物王国一日游

郓城县直机关小学四·六班 岳晗昱(小记者编号:YC1196)

去动物王国这件事我们规划了很久。今天,我和妹妹一大早就乘车前往济南欧乐堡动物王国,且满怀期待。

整个景区分为缆车高空俯视和步行近距离游览两个部分。在缆车上,我左顾右盼,看见缆车下面有许多动物。快看,老虎正在争抢食物,一个个瞪大双眼,露出一排排锋利的牙齿,无不彰显着“森林之王”的霸气。这时,饲养员进来了,老虎们一个个跟小花猫一样看着他,似乎是在等待投喂食物,与刚才的凶猛无比反差极大,可爱极了。

那边还有两只趴着睡觉的狗熊——等等,狗熊!你确定这不是熊大和熊二吗?我开始寻找起“光头强”,可是找了半天,“光头强”没找到,只看到一只“蹦蹦”——狗熊园的隔壁就是松鼠园,那只趴在地上正在吃松子的不正是“蹦蹦”吗?

缆车继续往前走,下面突然出现了几只特别高的长颈鹿,就跟两层楼一样高。不信你看,一只长颈鹿正把脑袋伸进旁边旅馆的二楼窗户里,向游客索要食物呢!

我兴奋地抓住妈妈的手,要拉着她一块往下看,才发现妈妈紧闭着眼睛,脸色发红,双腿打颤。我笑着对她说:“是恐高了吗?”妈

妈没有说话。我这才知道妈妈原来一直恐高,只是不想让我们扫兴,才忍着。这让我感受到了妈妈的爱。

走下缆车,映入眼帘的场馆,就是金丝猴展区。假山上有一只漂亮的小猴子在吃香蕉,却被一只长尾巴的金丝猴以迅雷不及掩耳之势夺走了。这下猴群热闹了,两只猴子打在了一起,其它猴子都叽叽喳喳叫个不停,仿佛在为即将来临的大战呐喊。打斗中,香蕉从大猴子手中掉了下去,被一只大一点的猴子捡到了,塞进嘴里吃掉了,这真是“鹬蚌相争,渔翁得利”啊!

这时候,我才注意到了假山上的瀑布,瀑布从假山顶垂直而下,形成了薄薄的水帘,在地面溅起许多白色的水花,就像《西游记》里的花果山水帘洞一样。可是,我们的齐天大圣去哪里了呢?是正在保护唐僧西天取经吗?

看完了金丝猴,我们继续往前走,映入眼帘的是一方水池,游弋着几只美丽的白天鹅和黑天鹅,小鱼也不时在水面泛起水花,景色美丽极了。我朝着水面大喊一声,试图让天鹅越出湖面展翅高飞,可它们竟然只是看了看我,根本没动,仿佛在告诉我:天气太热了,还是呆在水面舒服。

进入鹦鹉馆,漫天的鹦鹉在空中飞翔,热闹极了。我近距离投喂了鹦鹉,说实话,头一次接触鹦鹉,我心里还是挺害怕的。它们在吃我手中食物的时候,也时不时地看向我,仿佛担心我会给它们造成什么威胁。经过接触,鹦鹉好像放心了,主动用脑袋蹭蹭我的小手。说实话,这脑袋软软的,舒服极了。

简单吃了午餐,我们去游览古化石博物馆。博物馆有三层楼那么高,刚进入大门,我就被眼前的恐龙化石惊呆了!展馆内化石特别多,大的有六七米高,小的也有一米多高,想想我们人类要是生活在恐龙的年代,那得是多么渺小啊!

正当我被恐龙的巨大体型震撼时,眼前走来一只高约七八米的猛犸象,它伸着鼻子正在跟我打招呼,声音洪亮,走路的时候,感觉大地都在颤抖。我被这场景震惊得说不出话来。

在这里,我还了解到了海洋的形成、恐龙的灭绝、火山的喷发、地壳的运动等知识。

返程时间到了,我意犹未尽,央求妈妈能不能再玩一天。可事与愿违,我们还得继续赶往下一个景区——雪野湖。有机会了,我一定拿着相机和笔记本再来,好好地玩上一两天。

## 登泰山,观云海

郓城县直机关小学四·四班

董鸿锐(小记者编号:YC1171)

今年暑假,我有幸游览了五岳之尊——泰山,一览云海大观。

一大早,我们乘车从天外村游客中心出发,来到中天门。我抬头凝望,一道道陡峭的石阶令人胆战心惊。朦胧胧中,能看见云雾里一座座山峰巍然耸立。我一定要爬上去!想着,我不再犹豫,毅然踏上了第一层台阶。

刚开始,我感觉还比较轻松。随着山势越来越陡峭,每前进一步都非常艰难。我咬紧牙关,一步一步,努力前行,不久便大汗淋漓。泰山上有不计其数的石头,石缝里长满青苔,远远望去,一片苍翠。

不久就到了白龙池,如明眸一般的水波银光闪闪,荡漾在清澈的池面上,很是吸引人。再说黑龙潭,水流比前者急得多。一朵朵水

花敲打着潭中的岩石,溅起晶莹的水滴;远处一道瀑布一泻千里,好似空中悬挂着一条银链。我恰巧看到一个牌子,上面说马上就要到十八盘了。十八盘分为两种,一是慢十八,和普通台阶没有什么不同;二是紧十八,据说是泰山最陡的地方。可奇怪的是,我居然没有感觉到什么不适。再看看别人,早就气喘吁吁了。原来,是因为我有每天爬楼梯锻炼的习惯,而且已经坚持了好几年了。

过了十八盘,就到了南天门。在南天门,我们吃了午餐,略微休息了一下,振奋精神,继续攀登。不久又有一个意外的惊喜——到天街了,据说天街的石头已有五亿年的历史了。还有一个众人朝拜的地方叫做孔子庙,里面充满了一种神秘的气息,很多人都在那里

虔诚地祭拜孔子。

经过五个多小时的艰难跋涉,我们终于到了泰山最高处——玉皇顶。山顶上有一块巨碑,刻着“五岳独尊”,字是红色的,苍劲有力,给人一种豪迈的感觉。站在玉皇顶上往下看,不由令我想起了杜甫的两句诗“会当凌绝顶,一览众山小”。山顶四周的景色影影绰绰,云雾扑面而来,如同人间仙境一般。我登上泰山了!我太自豪了!

随后,我们乘玻璃缆车下山了。隔着玻璃,我的心里再次呐喊:“再见,泰山!我还会回来的!”

登山览景,我深感自然之壮美,领悟到坚韧不拔的精神,每一步都凝聚着坚持的力量。学习,不正如攀登泰山一样吗?

(指导教师 曹玉婷)

## 水世界之旅

郓城乐园小学三·六班 王雪萌(小记者编号:YC2063)

暑假的阳光总是特别灿烂。今年的暑假,我有了一次难忘的旅行,那就是菏泽的水世界之旅。

那个炎热的日子,我和妈妈一起来到菏泽,这是一座美丽的城市。在炎炎夏日,我们选择了水世界作为消暑的首选。记得那天,天空万里无云,阳光照在我们的身上,炙热难耐。我迫不及待地换上泳衣,奔入那清凉的水中。

水世界里有各种各样的设施,我最喜欢的是儿童水滑梯。儿童水滑梯的旁边,好多人在排队。终于轮到我了,“哇……”,我按捺不住激动的心情,尖叫了一声,快速坐到了滑梯口,嗖地滑了下去。那种瞬间加速的感觉让我又激动又开心。每一次滑行,都像是一次小小的冒险,让我忘却

了所有的烦恼,只沉浸在纯粹的快乐之中。滑到滑梯的尽头,那份意犹未尽的喜悦,让我迫不及待地想要再次爬上滑梯,继续享受这份简单却无比美好的乐趣。

还有那宽敞的泳池,我和妈妈一起戏水,妈妈不会游泳,我用泳圈拉着妈妈一起游。我们享受着亲情的温暖和水的抚慰,开心极了。

那天,我们在水世界玩得不亦乐乎,直到夕阳西下,才依依不舍地离开。回想起一天的欢乐时光,心中充溢着满足和快乐。

这就是我的暑假趣事,一个充满水的世界,一个充满欢笑和惊喜的夏天。我相信,这段美好的记忆会永远留在我的心中。

(指导老师 李越)

## 聊城旅行记

郓城县公明小学三·一班 曹萱

(小记者编号:YC7125)

中秋节的脚步越来越近,我参加了菏泽报业小记者“聊城一日采风”活动,去游览东昌湖、聊城古城、中国大运河博物馆和聊城海底世界。

大巴车启动了,同学们兴奋地聊着天。我打开零食包,开始享受这段旅程。经过2个多小时的车程,我们终于到达了东昌湖。湖面风平浪静,游船在缓缓行驶。接着,我们来到了聊城古城,古老的建筑,古色古香的街道让人仿佛穿越到了古代。街边有好多商铺,有漂亮的徽章和饰品。我用带来的零花钱给妈妈买了一串特别漂亮的珠链,

自己也买了一个小巧的金色小算盘。买到自己喜欢的物品,我开心极了!

午饭比较丰盛,有红烧肉、西红柿炒鸡蛋、油炸鸡柳和鸡蛋汤。吃完,我们坐上巴士,来到中国大运河博物馆。在这里,我们看到了许多珍贵的文物,了解了大运河的历史文化。海底世界则让我们大开眼界,各种海洋生物栩栩如生,仿佛置身于海底。最有趣的,是海狮和美人鱼表演,既有趣又好看。

这次采风活动,我不仅看到了美丽的风景,还学到了许多知识,收获颇丰。

(指导老师 薛佳)

## 我的快乐暑假生活

郓城县西关小学三·二班 王旭(小记者编号:YC053)

盼望已久的暑假终于来了,我兴奋得像一只出笼小鸟。耶,终于可以摆脱繁忙的学习,自由自在地玩耍了。

暑假的第一天,我就迫不及待地邀请了同一单元的好朋友阳阳和飞飞来家中玩耍。我们一起玩了捉迷藏、五子棋、跳棋等游戏,房间里充满着我们的欢声笑语。

下午,我们一起去了小区里的公园,玩了滑梯、秋千,还喂了流浪猫。看着小猫咪狼吞虎咽地吃着食物,我们开心极了。

除了和小伙伴们一起玩,我还利用暑假的时间读了很多有趣的书籍:《水浒传》《西游记》《少年读史记》等。这些书籍不仅丰富了我的知识,还让我懂得了许多做人的道理。

此外,我还参加了妈妈给我报的游泳辅导班。虽然有点害怕,但我还是在教练的耐心指导下,慢慢地掌握了游泳技巧。每次游泳完,我都感到特别舒服和放松。

当然了,暑假也不能忘记学习。我每天都会完成一部分暑假作业,累了,还会复习一下上学期的知识。晚上,妈妈还会抽出一些时间帮我预习一下四年级的新知识,做好新学期的开学准备。

暑假在不知不觉中过完了。尽管做个体生意的爸爸妈妈没有过多时间带我去游览名山胜水,这个假期我依然过得充实而快乐。

期待着下一个暑假的到来,到时我绝对会有更多的收获和快乐。